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O dodatečný krajský bonus 25 % z jízdného při pořízení předplatné jízdenky bude cestující
žádat Kraj Vysočina prostřednictvím speciální elektronické aplikace, která je pro tento účel
vyvinuta krajskými informatiky. Aplikace bude k dispozici od září 2025 na internetové
adrese https://prispevky.idsvdv.cz. Žadatel o příspěvek se pomocí elektronické identity
přihlásí do systému, vyplní své kontaktní údaje, číslo účtu a naskenuje, respektive ofotí
jízdenky. Systém umožní nahrání více jízdních dokladů najednou. O výhodu/bonus bude
možné požádat až do 90 dnů po konci platnosti jízdenky. První doklad bude možné do
systému vložit až po 1. září 2025.

Příspěvek se vztahuje na jízdenky s časovou platností od 1. července do 31. prosince 2025 a platba
proběhne do 90 dnů od uzavření smlouvy, a to POUZE bezhotovostně na účet, který cestující uvede v
žádosti. Každý předplatný doklad může být nahrán pro účely získání výhody/bonusu pouze jednou.
Na konci tohoto procesu vygeneruje systém darovací smlouvu.

Další možností, jak o slevu z předplaceného jízdného Veřejnou dopravou Vysočiny požádat, je
návštěva kontaktního místa v sídle Kraje Vysočina v Žižkově ulici 57 v Jihlavě. Tady bude od 1. září
2025 moci žadatel vyplnit žádost, ke které budou veškeré jízdní doklady přiloženy. Kontaktní místo
bude dostupné v pracovní době úřadu (PO, ST: 8.00–16.00 a ÚT, ČT, PÁ: 8.00–13.00). Od 1. července
2025 by měla být podle plánu zavedena i informační linka, na které budeme zodpovídat dotazy a
vyřizovat požadavky žadatelů – klientů. Telefonní číslo zveřejníme s předstihem před spuštěním
celého systému.

Díky využití nástrojů digitalizace a automatizace bude veškerá agenda poskytování mimořádné
výhody/bonusu zajištěna stávajícími zaměstnanci úřadu.

V loňském roce cestovalo Veřejnou dopravou 12,8 milionu lidí. Výdaje Kraje Vysočina na
dofinancování ztráty z objednané autobusové a vlakové dopravy jsou v letošním roce odhadovány na
1,72 miliardy korun. Sleva, kterou chce Kraj Vysočina cestujícím mimořádně nabídnout, bude
předpokládat navýšení těchto výdajů o cca 5 milionů korun.

V současné době využívají cestující v regionu 4 673 autobusových spojů a v denním průměru 343
vlakových spojů.

Zavedení mimořádné slevy pro pravidelné cestující v rámci Veřejné dopravy Vysočiny je podmíněno
souhlasem s navýšením kapitoly doprava o 5 milionů korun ze strany krajského zastupitelstva.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4132539&id_org=450008
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